



## 习近平全票当选党的二十大代表

新华社南宁4月22日电 4月21日至22日，中国共产党广西壮族自治区代表大会在南宁召开，会议选举产生了广西壮族自治区出席党的二十大代表。在广西参选的党中央提名的代表候选人习近平同志，以全票当选党的二十大代表。

22日上午，大会举行正式选举。当大会宣布习近平同志在选举中以全票当选党的二十大代表时，全场爆发出长时间热烈的掌声。

代表们认为，习近平总书记全票当选二十大代表，是广西250多万名党员、

15万多个基层党组织的共同意愿，充分体现了5700万广西各族干部群众对习近平总书记的衷心爱戴，反映了亿万人民紧跟伟大复兴领航人踔厉笃行，开创更加美好未来的共同心声和强烈愿望。

“总书记始终心系壮乡各族人民。我能够代表广大基层党员投好神圣的一票，觉得特别光荣和自豪。听到总书记全票当选时，我非常激动、深受鼓舞，很荣幸见证这一重要历史时刻。”广西壮族自治区党代表会议代表、凌云县玉洪乡江更村党支部书记、村委会主任牙韩问说，他将

继续带领村民发展特色种养，在乡村振兴的主战场上贡献力量。

自治区党代表会议代表、柳州钢铁股份有限公司烧结厂自动化室主任韦柳婵说，百姓的生活福祉是总书记不变的牵挂。在党中央坚强领导下，人民群众在教育、医疗、住房、饮水等方面切实享受到了优惠政策。“我们坚信，在总书记的带领下，大家一定会把日子过得更有甜头，更有奔头。唯有撸起袖子加油干，才能不负总书记的殷切期望。”

党的十八大以来，习近平总书记对

广西发展高度重视、亲切关怀，多次作出重要指示批示。去年4月，总书记再次考察广西时，精辟概括广西在全国发展大局中的“四个突出特点”，要求按照“四个新”总要求，突出抓好四个方面重要工作，凝心聚力建设新时代中国特色社会主义壮美广西。“进入新时代，踏上新征程，有习近平总书记掌舵领航，必将凝聚起更加磅礴的时代伟力，引领中华民族伟大复兴的巍巍巨轮驶向光辉彼岸。”代表们满怀信心地说。

“总书记全票当选，这是民心所向、众望所归。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，广西发生了巨大的变化。”自治区党代表会议代表、南宁市第二中学党委书记、副校长徐华说，今后他将继续做好本职工作，为推动民族地区教育事业贡献自己的力量。

代表们纷纷表示，要深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。

代表们纷纷表示，要深刻领会“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，忠诚核心、拥戴核心、维护核心、捍卫核心，把习近平总书记的关心和激励转化为干事创业的实际行动，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开，向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标阔步前进。



## 上下同欲者胜

突如其来疫情就像突然而至的寒流，气温骤降，寒风刺骨。在这个注定会存留在晋江人记忆里的春天，200万晋江儿女上下同心、攻坚克难，在“倒春寒”里战出了“晋江精神”。

团结是晋江精神。晋江人素来讲究“抱团”，困难时期更是如此。来吗？来啊！战吗？战啊！一声召唤，众人响应。逆行者们，是“天使白”，是“志愿红”，是“守护蓝”，那耀眼的色彩，竟能神奇般抚慰人心。鸡没人喂，我来；牛缺饲料，我送！不裁员、不减薪；免房租、送物资！感动晋江的，是我们从不分彼此，你的事就是我的事，晋江事就是大家事。“米袋子”“菜篮子”“药箱子”背后，守护着的，是那一一张张安定、无忧的笑脸。你守护我，我支持你——慢下来、静下来，自觉核酸、配合隔离，一个个“我”成了“我们”。

拼搏是晋江精神。晋江人靠爱拼会赢打天下，关键时刻更担当。广大党员干部上了“前线”，一碗泡面就是一餐，找张椅子就能睡下，再苦再难，咬牙上！特别是在形势最为严峻的陈埭镇，“先锋队”“集团军”“后援军”尽锐出战、重兵合围，他们用双脚走出一个个“网格”，以特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的作风拼下了这块硬骨头。拼，除了快，更要准——“密网大捕房”早发现、“重点风险点”严排查、“全市一盘棋”细统筹，晋江立足自身实际、拿出特色打法，以最低成本、最短时间把疫情控制在最小范围。

上下同欲者胜。当前，晋江取得了本土本轮疫情防控阶段性胜利。胜利果实来之不易，我们更应行动起来呵护——落细落实防控措施，继续加强个人防护，解封不解防，守住健康晋江。

同舟共济者赢。我们相信，历经战“疫”大考的晋江，有底气、有信心、有力量，有序加快推进复工复产、复商、复市、复学，实现疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

让我们继续站在一起，携手同心、行而不辍！

木木



## 坚持“平战结合” 健全长效机制 筑牢疫情防线

### 十四届晋江市委常委会第38次(扩大)会议召开

本报讯(记者 李玲玲)昨晚，十四届晋江市委常委会第38次(扩大)会议召开，部署全市疫情防控“平战结合”、核酸检测等工作。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会议指出，一个多月来，面对疫情大考，晋江全市上下勠力同心、攻坚克难，打了一场艰苦卓绝的大战。

全体党员干部拿出特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献的精气神，表现出特有的担当、作风和格局。当前，全市疫情防控转入新常态阶段，各项防控工作依然繁重、艰巨。各级各部门要继续保持战时状态，毫不松懈抓实抓细各项防控措施，同时要进一步提升提振信心、鼓足干劲，统筹抓好复工复产、复学复市等各项工作，无缝衔接做好“平战结合”机制贯彻落实。

会议要求，要坚决果断、彻底干净做好“防反复”“防输入”，充分发挥“三公一大”机制作用，全面排查重点地区(返)晋人员，紧盯隔离点管理、社会面管控、解隔人员及出院人员管控、外防输入等关键环节，想尽办法、穷尽手段，尽一切可能把风险点消灭掉。要有力精准复工复产、复

学复市，严格落实各项常态化防控措施，用心、细致、精心组织好核酸检测工作，确保应检尽检、不漏一人。

会议要求，要无缝衔接做好“平战结合”机制贯彻落实。各级各部门要认识到，全面复盘、梳理症结，坚持平战结合、常态长效，全力抓基础、抓能力、抓储备，守牢常态化疫情防控安全防线；要夯实基础，聚焦人、物、技

术、网络等方面工作，加强公共卫生基础能力建设，全面提升基层治理水平；要链条贯通，把握好条块高效协同、平战迅速转换两个维度，确保各链条紧密衔接、扁平高效运转，实现精准预警、快速响应、科学处置；要责任穿透，明确责任人、责任事项、责任时限，扁平化推进落实，严明工作纪律，强化跟踪督促，从严追究问责。

## 系统全面细致 提升疫情防控和复工复产质效

### 晋江市领导检查复工复产情况

本报讯(记者 阙杨娜)昨天上午，泉州市委常委、晋江市委书记张文贤带队检查复工复产情况。

“师生的核酸有没有确保一人不漏？”“环境消杀有没有到位？”在晋江一中、平山中学，张文贤详细了解学校高三年级恢复线下教学工作情况，以及学校落实疫情防控措施等情况。目前，全市高三年级线下教学和高考备考正在紧张进行中，其他年级恢复线下教学工作也正在科学有序推进。张文贤要求，校园疫情防控容不得丝毫松懈，要把广大师生生命安全和身体健康摆在首位，从严从紧从细落实各项防疫措施；要加强环境消毒消杀，做好防疫物资储备，完善应急预案，紧盯重点环节，不断巩固完善防控措施，做到细之又细，坚决消除各类风险隐患，全面筑牢校园安全屏障，真正做到让学生和教师安心，让家长和社会放心。

在福建省传化公路港物流有限公司、晋江顺丰速运有限公司，张文贤详细了解了物流运输车辆和司乘人员管控、从业人员管理、验码登记、场所和快件消杀等疫情防控措施落实情况，帮助企业打通物流的“最后一公里”。张文贤要求，要坚持系统思维抓疫情防控和复工复产，在细之又细抓好疫情防控的前提下，保障物流运输畅通，提升复工复产效率；要持续落实落细“人、物、环境”同检同防，强化货物运输全流程、全环节、全过程消毒消杀，保障快递人员的常态化核酸检测；要全面梳理疫情防控过程中存在的薄弱环节，严格落实“点对点”闭环管理措施，不断完善提升工作机制，坚决阻断疫情输入和传播风险，做到疫情防控不松懈，物流运输“疫”路畅通。

晋江市领导丁鸿雨、陈传芳参加活动。



昨日，晋江高三恢复线下教学，6000多名高三学生告别网课，走进教室，校园重现往日活力。本报记者董亚军、蔡江亮

## 鼓起斗志 激发干劲

### 陈埭镇疫情防控工作专题会召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日下午，泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开陈埭镇疫情防控工作专题会，与陈埭镇党政班子成员面对面交流，鼓士气、提要求，进一步压实责任、严明纪律。

“大家辛苦了！”张文贤指出，过去一个多月，面对疫情的艰苦卓绝，陈埭镇干部咬着牙关、昼夜奋战，做了极大努力。

张文贤说，疫情是一场大考，是一次淬炼，是一块试金石，在疫情之中，我们付出很大代价，得到深刻教育，经过这场战役之后，大家的经验、能力和作风都将有一次质的提升。要增强信心，提振精气神，拿出志气、鼓起斗志、激发干劲，以爱拼敢赢、输入不输阵的气势、气魄和胸襟，做到眼中有神、脚下生风、手中有招；要发挥带头作用，放下包袱和顾虑，奋起直追、干出成绩。

张文贤强调，要痛定思痛，从思维上、行动上、落实上全面复盘，反思问题短板，系统梳理，直面难题，知耻后勇，涅槃重生。要做到全链一条心、拧成一股绳，全面、系统地梳理盘点各项工作；要转变思想，摒弃老思维、老知识、老习惯，严明纪律、压实责任，确保能打硬仗、能打胜仗。

张文贤要求，要立足当下，紧盯重点人群的管理，加强社会面管控，发挥常态化核酸的“哨点”作用，做好疫情扫尾攻坚。要有序推动复工复产，做好安全生产工作，加快经济社会发展有序恢复。要深化基层组织治理，聚焦网格划分、人员管理、出租私房管理等工作，探索符合陈埭实际的好模式、好做法。

晋江市领导林仁达、陈友爱、庄怀璇等参加会议。

## 晋江又有9名阳性感染者康复出院

本报讯(记者 李玲玲)昨日，晋江又有9名阳性感染者达到出院标准，从泉州市定点医院康复出院。出院后，晋江派专车将他们从泉州点对点接回。截至昨日，本轮疫情，晋江已从泉州市定点医院转运回出院患者866名。

## 陈埭便民采样点 助力复工复产复学

本报讯(记者 王诗伟 董亚军)昨晚，晋江陈埭镇在双龙路体育公园入口、滨江商务区中央公园增设2处便民核酸采样点，有序推进复工复产复学。

当晚7时许，在双龙路体育公园入口附近，现场设置了4个采样台，群众前来排队采集核酸。

“小孩马上开学了，提前过来做一下核酸。”林女士带着孩子一起做核酸，采样完成后便匆匆离开。“我们提醒广大市民朋友结合自身需求，按需参与核酸检测，非必要不参检。”工作人员介绍，当晚的双龙路体育公园和滨江商务区中央公园分别有4辆和3辆采样车在现场设置采样台，提供核酸采样服务。

# 聚力凝心 风雨同舟

## ——晋江坚持“人民至上 生命至上”打好疫情歼灭战(下)

本报抗疫报道组

## 爱心接力 一枝一叶总关情

穿过阴霾，晋江，春暖花开。

都说晋江“爱拼敢赢”，其实“拼”的底气在于“爱”。过去的一个多月，这份“爱”，在晋江的每一个家人身上闪烁着温暖的光。大家不分你我，共护家园。正是有200万新老晋江人的聚力凝心、风雨同舟，正是一个个勇敢的晋江人同心同向、共赴共进，才汇聚起了团结一致的强大合力，书写了气势磅礴的战“疫”篇章。

**一切只为前线的胜利**——一次次及时的精准决策，一回回精准的协调调度，一次次精细周到的服务，一场场爱心接力的特别行动，一位位减租免租的好房东，一拨拨停工不停薪的好老板，一个个不惧风雨的新老晋江人，留下了一个个感人的温馨瞬间，为大美晋江增添了最温暖的底色！

**一切只为兜底民生保障**——一抹抹逆行的背影挺身而出，一份份特殊的关爱在全市传递，一批批保供套餐涌向新晋江人；广大企业家、海外侨亲、异地商会纷纷慷慨解囊，纷至沓来的爱心人士真情相助。没有硝烟的战“疫”里，人与人之间的距离虽因隔离而远，心与心的距离却因关爱而近。

**一切只为化解燃眉之急**——一颗颗炙热的爱心由社会各界接力，一批批物资和捐款源源不断地涌向抗疫最需要的地方；“有什么就捐什么”“就捐他们吃不好”“我也想出一份力”……回望携手战“疫”的日日夜夜，善举频频，守望相助，爱心融融，朴素的对白温情感人；全市上下全力应援，心往一处想，劲往一处使，为困难群众化解了一个个“燃眉之急”。

人人都是战斗员，人人都是奉献者，伟大抗疫精神在晋江生动书写。伟大抗疫精神犹如一道道“微光”汇聚成战“疫”的暖阳，渐次进入这座城市的肌理，注入每个晋江人民的血液中，成为晋江人民疫后重振、奋勇前行的力量。

她口中的这批“及时雨”物资，源于一小时前晋江启动的“爱心接力 同心抗疫”新晋江人关爱行动。

当天，晋江召开新晋江人关爱行动专题协调会。泉州市委常委、晋江市委书记张文贤要求，要全力发动社会各界力量，号召全市爱心企业、社会组织团体及爱心人士积极参与爱心接力，为晋江的外来务工人员及困难家庭奉献爱心，让他们切切实实感受到晋江的温度。

与病毒赛跑，就是与时间竞速，跑得越快，就越能掌握主动权。关爱新晋江人，同心战“疫”，刻不容缓。当天，晋江市总工会、晋江市

工商联、晋江市慈善总会落实要求，共同发起行动，晋江市政府拨出5000万元专款支持该项行动开展。

在程春洁负责的这个公寓里有50户租户，近100名新晋江人，因为突然的隔离，不少人已经面临食物短缺的问题。这一问题，也是全域划为封控区的陈埭镇、池店镇，除加强管控管理，进一步夯实“人防、物防、技防”之外的当务之急。

“解决疫情防控期间大家面临的突发性、紧迫性、临时性的生活困难。不能让他们饿肚子，我们能做到的要做，不能做到的也要做。”这是守护生命的铮铮诺言，这是温暖人心的城市柔情，

这是扶危济困的责任担当，是晋江的答复。

行动一开展，“热心肠”便如雨后春笋般涌现，热线陆续响起。

“您好，我想捐款，助力家乡疫情防控工作。”3月28日下午，晋江经济报热线接到一通来自湖北武汉的爱心来电。电话那头，是一名在武汉做生意的晋江人，他在外工作已近20年。

这名不愿意透露姓名的晋江人，从微信朋友圈看到倡议后，脑海中立即涌出捐助的念头。于是，他在公司微信群里发起接龙，得到很多晋江、南安籍员工的响应，短短半天就有100多人踊跃捐款，共筹集到6万多元爱心款。

“谢谢，谢谢，真的很谢谢。”4月12日，收到“爱心餐包”的任平萍一家不停地跟工作人员道谢，“疫情发生后，我们就停工在家，这次又分发了这么多食物，解决了我们很大的困扰。”

“一接到通知，我们就立马组织人手，及时分发。”高坑村疫情防控专班副组长苏成福告诉记者，当天，高坑村一共送出456份“爱心餐包”。

当天，工作人员将3000份包含调和油、大米、方便面、香菇肉酱、香稠花生等多种物品的“爱心餐包”，陆续送到陈埭镇用餐困难对象手中。

“此次，晋江市为陈埭镇辖区内每一个用餐困难对象都派送了一份‘爱心餐包’，进一步保障他们的生活需求。”相关负责人介绍，“爱心餐包”的订购资金来自慈善捐赠。

隔离病毒，不隔离人心。持群众利益无小事的原则，晋江推出迅速有力、细致周全的民生保障措施，保证群众生活平稳有序，为阻击疫情筑起坚强堡垒。“困难于其易，为大于其细。”保障工作抓实抓细，确实温暖了帮扶困难群众的心。治理精度折射社会温度，是打赢疫情防控这场攻坚战必备的条件。

(下转2版)